依米書院

所大教育博士创办



■责编:徐徐 卢华君 美编:许明

难忘的运动会

今天是11月1日星期五,我们在操场上举行 秋季运动会。我们班有20名同学参加运动会,他 们有的投掷垒球,有的立定跳远,还有的参加50 米、100米和200米的跑步比赛。

垒球项目上,运动员们使足了劲儿,将手中的垒球抛向远方,空中划过一道道优美的圆弧形,不断地向更远的目标挑战;立定跳远时,小选手们弯腰、摆臂,向青蛙一样腾空而起,稳稳地落在远处的地面上;跑道上,健儿们随着一声令下,像豹子一样冲了出去,奔向终点,勇争第一;接力赛中,大家团结合作,奋力拼搏,一起冲向胜利的终点。

赛场下,我们青葵园中队的队员就像41个小喇叭,给比赛的同伴们加油、助威。

汗水磨炼意志,坚持才能成功。加油吧,运动 员们,你们是最棒的!

鄞州区江东中心小学中山校区203班 王一乐 小记者证号:195230 指导老师:伊素娟

神奇的红绿灯

上学路上的第三个红绿灯是一个奇特的红绿灯。 他比其他的红绿灯更高大、更威严,他总是眨 着彩色的眼,有时红,有时黄,有时绿。

这个红绿灯工作能力超强,他总是很繁忙,他 是个一丝不苟的指挥官,管着两条车辆川流不息 的大马路。

每个早晨,我一路欢歌奔向学校。红灯向我眨眼时,我就立刻停下;绿灯向我微笑时,我就快速通过;黄灯向我眨眼时,我就在路口准备着。

这个红绿灯很奇特,早上上学要通过路口的时候,他经常都眨着红眼,偶尔眨着绿眼就会让我无比兴奋。

红灯停,绿灯行,奇特的红绿灯保障了大家的 安全。

> 宁波国家高新区实验学校302班 吴智明 小记者证号:191702 指导老师: 俞春丽

外婆家的小狗

外婆家有只小狗,它浑身披着黑油油的毛,四个爪子是白色的,腿又长又有力。因为它跑得快, 所以我叫它"旋风"。

"旋风"是外婆的邻居送的。那天我和外婆一起去捉它。主人把狗妈妈关进了房间,它就拼命叫了起来。我们好不容易才把它带回了家。

每天外婆都会弄一些好吃的东西给它吃,才 三个月就长得非常大了。有一次我来看它,只见 它追着自己的尾巴跑。跑着跑着,还咬了一口,疼 得"汪汪、汪汪"叫起来。我看着哭笑不得。

最有趣的是它还捉老鼠。老鼠刚从墙角洞里偷偷钻出来,它就闪电般地跑过去。老鼠被它捉到了,但它没吃老鼠,而是把老鼠放了。老鼠连忙逃跑,它又把老鼠捉回来。就这样捉了放,放了捉,老鼠最后躺在地上,一动不动。我走近一看,原来老鼠被吓死了。真是狗拿耗子——多管闲事。

有这样一只可爱又好玩的小狗,真是太好了。 鄞州区华泰小学西校区303班 李乐成 小记者证号:191658 指导老师:邱彩迪

可爱的蜗牛

周日,我在树丛中捉来一只小蜗牛。它背着一个大大的壳,伸着两只长长的触角。触角顶端有两只小眼睛,就像两个小黑点。它好像非常怕冷,每次我去看它的时候,它总是把自己埋在壳里,不肯出来,我还以为它死了呢。

它很爱吃白菜。我把菜叶放到它旁边,它闻到了 气味,当周围安全后,它就会慢慢地从壳里爬出来吃菜。它有时会爬到玻璃上,我拔都拔不下来,但只要 轻轻碰一下它那白白的肉,它就会从玻璃上掉下来。

我把蜗牛带到阳台上晒太阳时,它就慢慢地爬,爬得很慢很慢。过半天我去看,它也没爬多远。它爬过的地方会留下粘液。它的粘液能杀死身上的细菌,保护自己;据说它的粘液还能保湿美白,成了珍贵的化妆品呢!

我喜欢这只可爱的小蜗牛。

鄞州区华泰小学西校区301班 叶珈乐 小记者证号:191660 指导老师:俞巧云

争做文明好少年

孔子曾说过:"不学礼,无以立。"就是说一个人要有所成就,就必须从学礼开始。文明是民族之魂,是公民素养;文明是校园文化的基调,是我们小学生成长成才的基本要求。

可是看看我们的周围,很多同学在文明礼仪方面,存在着诸多不足:比如穿戴不整洁,红领巾乱放;上学迟到,课上说话做小动作;上下楼梯不靠右走,拉扯推搡;校园内大声喧哗,追逐打闹;说脏话起外号,打架骂人等等。

什么是文明?文明就是一种行为,一种修养, 一种道德,一种性格,一种理念;文明是提高自身 水平的一种方式,增强国民素质的一种方法。

我们不能决定生命的长度,但可以左右人生的宽度;我们不能选择外表的美丽或丑陋,但我们可以选择行为的文雅或粗野。在这里,我以为先队员的名义呼吁:作为新一代的少先队员,我们不能忘记传统。行动起来,在今后的学习和生活中,从身边事、眼前事、平凡事做起。从唱响国歌做起,热爱祖国;从乐于助人做起,服务集体;从听好每一节课做起,追求知识;从辛勤劳动做起,培养习惯;从扶贫济困开始,关爱社会;从言而有信开始,锤炼真诚;从严守校规开始,遵纪守法。让文明之花常开心中,把文明之美传播四方!

宁波大学附属学校207班 马煜宸小记者证号:198452 指导老师:吴琦

金鱼"花花"

我养了一条叫"花花"的金鱼。它穿着一身橙色的衣裳,头上长着十几个又圆又鼓的小泡泡,像爱美的小女孩头上扎满了橙色的小花,我就给它取了这个有趣的名字——"花花"。花花爱跳舞,经常穿着她那条橙白色的裙子在鱼缸里摇摆。对了,这条裙子其实就是它的尾巴!

从花花第一天来到我家,我就像妈妈一样照顾着她。每天放学回家,我给它喂食。每隔三天,我为她换一次水。天一黑,我就把鱼缸上的灯打开,花花便在美丽的灯光下尽情地跳舞。在灯光的照射下,花花摇摆得更加得意了。

花花有时候也很调皮。有一次,花花竟然在 鱼缸里追逐另一条小金鱼,还咬它的尾巴。我很 生气,在鱼缸边狠狠地责怪了花花,但我不知道 花花有没有听懂。于是,我在水面撒了很多鱼食, 花花才停止了追逐的游戏,游到水面一张一合它 的大嘴巴,贪婪地吃着鱼食。

这就是我最喜欢的小动物——金鱼"花花"。 鄞州区宋诏桥小学407班 竺昕岚

小记者证号191255 指导老师 孙意红

我的另类"属相"

我属兔,就是嫦娥姐姐身边的那只玉兔,但 是我却觉得我更应该属鸟。

鸟是一种特别能干的动物,它不仅能在浩瀚 的天空中自由展翅飞翔,还能不怕困苦,自食其 力地做窝,还能快活地穿梭在林间一展歌喉。鸟 总是这么快乐又坚强地生活着。

我也像小鸟一样能干。除了学校的学习外, 我每周还学习网球、钢琴、画画、芭蕾……

每当我在舞蹈教室听到音乐缓缓响起,我高高举起芭蕾手位,轻踮起脚尖,就会觉得自己的身体越来越轻盈,像小鸟一样在空中转圈舞动。这时的我仿佛真成了一只快乐的小鸟,沉浸在美妙的音乐中。

炎炎夏日,我每天都坐在琴房反复练习着考级的曲子和指法,一遍又一遍,我感到十分枯燥。我也很想像其他小朋友那样去外面玩,但是最终还是坚持下来,当我信心满满地走向考场,微笑地跟老师们行礼,然后缓缓打开钢琴盖,手指征黑白琴键上流畅地弹奏出时而高亢、时而低沉、时而激动又时而舒缓的曲子时,我闭上眼睛幻想自己仿佛就像小鸟一样在树林里快乐地歌唱。演奏完毕,我看到评委老师们都向我微笑地点点头。走出考场,我的脸上洋溢着自信满满的笑容。

我希望自己能努力学习,面对困难乐观勇敢 地向前,成为爸爸妈妈心中的乖乖兔,做一名对 祖国有用的"朱迪警官"。

> 宁波国家高新区实验学校304班 胡心圆 小记者证号:195214 指导老师:魏沁心

校园新闻



慈溪市小学 深化课改交流推进会举行

近日,慈溪市小学深化课程改革交流推进会在慈溪市附海镇中心小学隆重交流推进会在慈溪市附海镇中心小学隆重举行。图为陈益民老师为大家展示一堂有趣的剪纸课——《剪贴有趣的脸》。这堂剪刻模式。陈老师通过自己脸型、五官、表情进行奇导,让学生学会对自己脸型、五官、表情进行夸张变形,再加工、再创造,使之变得更加有趣,利用剪纸的方式制作出一张张有趣的脸。这堂课让学生感受到剪纸内容的多样化和趣味性,激发学生学习剪纸的热情。

记者 徐徐 通讯员 孙莉 陈益民

梅林小学国旗班正式亮相

迎着朝阳,身穿整洁的仪仗队服装,肩扛鲜红的五星红旗,迈着坚毅整齐的步伐。 11月12日上午宁海县梅林小学国旗班首次 与全校师生见面。

国旗班由学校62名四、五年级的学生担任,在浙江省行知文化教育基地、县青华科技培训学校和青华国防教育基地的大力支持下,通过三位教官五天时间的专业化培训,使学生对军姿队列、礼仪规范的基本知识与技能有比较全面的了解和掌握,进一步提高思想觉悟,激发爱国热情,增强纪律观念,从而把自己培养成举止文明、素质过硬、气质优良的小军人。

记者 徐徐 通讯员 郭真真

